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1. В стихотворении «Парус» 
используется:

А) антитеза;
Б) аллегория;
В) сравнение.



2. Человек, о котором поведал автор в 
стихотворении «Парус», стремится к:

А) полной испытаний и 
трудностей жизни;
Б) спокойной жизни без 
проблем;
В) одиночеству.



3. В стихотворении «Утес» 
используется:

А) антитеза;
Б) олицетворение;
В) ирония.



4. Размер, которым написано 
стихотворение «Тучи»:

А) анапест;
Б) амфибрахий;
В) дактиль.



5. В строках стихотворения 
«Тучи»:

Вечно холодные, вечно свободные,
Нет у вас родины, нет вам изгнания, - 

используется:

А) аллегория;
Б) сравнение;
В) метафора.



6. В строках стихотворения «Три 
пальмы»:

И конь на дыбы подымался порой,
И прыгал, как барс, пораженный стрелой…-

выделенные слова являются:

А) антитезой;
Б) аллегорией;
В) сравнением.



7. В строках стихотворения «Три 
пальмы»:

…И, гордо кивая махровой главою, 
Приветствуют пальмы нежданных гостей,
И щедро поит их студеный ручей,-

автор прибегает к:

А) олицетворению;
Б) сравнению;
В) иронии.



8. Стихотворение «Три пальмы» 
вызывает у читателя:

А) чувство горечи, наводит на 
раздумья о добре и зле;
Б) сожаление о поступках 
людей;
В) интерес к путешествиям.


